Звіт про результати повторного відстеження результативності рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 20.07.07 № 201 «Про внесення змін до рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276».

На виконання ст.10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі - Закон)  та згідно постанови КМУ від 11.03.04  № 308 “Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта”, здійснено повторне відстеження  результативності регуляторного акта, а саме  Рішення  виконавчого комітету Луганської міської ради «Про внесення змін до рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276» від 20.07.07 № 201.
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер:
Рішення  виконавчого комітету Луганської міської ради «Про внесення змін до рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276» від 20.07.07 № 201.
2. Назва виконавця заходів з відстеження:

Управління економіки Луганської міської ради.
3. Цілі прийняття акта:
Основними цілями прийняття регуляторного акта було врегулювання правовідносин між суб’єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта, а саме:

- визначення тарифів на виробництво, транспортування та постачання послуг централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення для виробників вказаних послуг у складі тарифів на послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення, встановлених рішенням ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276 «Про встановлення (затвердження) та погодження тарифів на комунальні послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення та про визначення виконавців вищезазначених послуг на території м. Луганська»;

- розширення першої групи споживачів, включивши релігійні організації, гаражні та гаражно-будівельні кооперативи особистого транспорту, фізичні особи членів творчих спілок художників в частині споживання послуг централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення у приміщеннях, які використовуються вказаними особами під індівідуальні майстерні – студії, громадські організації та інші об’єднання ветеранів війни. 
4. Строк виконання заходів з відстеження: з 01.08.08 по 03.10.08
5. Тип відстеження: повторне. 
6. Методи одержання результатів відстеження: 
Використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних: 

Дані одержані від обласного комунального підприємства „Компанія „Луганськвода”,  якого безпосередньо стосується даний регуляторний акт. 
При повторному відстеженні використані виключно статистичні дані, надані обласним комунальним підприємством „Компанія „Луганськвода”.
Враховуючи цілі регулювання для відстеження реулювання визначені показники:

1. Дебіторська заборгованість споживачів за надані послуги.

2. Кількість укладених договорів підприємства з споживачами.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
З метою наочності та спрощення подальшого аналізу ефективності регуляторного акта при повторному відстеженні результативності регуляторного акта значення статистичних показників результативності наводяться у табличному вигляді. 
	Показник


	За I півріччя 2007 р. 
	За I півріччя 
2008 р. 

	Кількість діючих підприємств надання послуг  з водопостачання та водовідведення 
	1
	1

	Дебіторська заборгованість споживачів за надані послуги підприємством (тис. грн.) (цей показник буде підтверджувати той факт, в разі його зниження, що споживач платоспроможний). 
	39697,3
	50197,5

	Кількість укладених договорів підприємства зі споживачем (показує свідомість споживачів та прозорість вживання тарифів на послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення)
	10121
	3232


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: 
За результатами базового відстеження ефективності дії регуляторного акта можно зробити висновок, що даний регуляторний акт, який був прийнятий з метою врегулювання правовідносин між суб’єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта, досяг своєї мети. З 01.09.2007 р. вступили в дію:
· тарифи на виробництво, транспортування та постачання комунальних послуг централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення для виробників вказаних послуг у складі тарифів на послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення, встановлених рішенням ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276 «Про встановлення (затвердження) та погодження тарифів на комунальні послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення та про визначення виконавців вищезазначених послуг на території м. Луганська»;
· тарифи для першої групи споживачів: з водопостачання – 1,75 грн./ куб.м.; з водовідведенням – 1,10 грн./ куб.м., застосується для релігійних організацій, гаражних та гаражно-будівельних кооперативів особистого транспорту, фізичних осіб членів творчих спілок художників в частині споживання послуг централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення у приміщеннях, які використовуються вказаними особами під індивідуальні майстерні – студії, громадських організацій та інших об’єднань ветеранів війни.
На основі вищезазначеного, рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 20.07.07 № 201«Про внесення змін до рішення ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276», яким вносяться зміни до рішенням ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 31.10.06 № 276 «Про встановлення (затвердження) та погодження тарифів на комунальні послуги централізованого питного постачання холодної води та централізованого водовідведення та про визначення виконавців вищезазначених послуг на території м. Луганська» за результатами проведеного повторного відстеження ефективності його дії, має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.
Луганський міський голова                                                       С. Кравченко

